
 

 

 

 

 

 

 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

 DISCIPLINA 
 

 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 30 de Janeiro de 2014, 
deliberou: 
 
P.077-2013/2014 - Castigar o treinador RICARDO GUIMARÃES FERREIRA, licença n.º 9401 da 
Associação Cultura e Recreativa Vale de Cambra, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, 
a contar de 19.Jan.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º e do n.º 1 do art.º 68º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 1424 que em 18.Jan.14, o Vale Cambra e o Galitos 
disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.078-2013/2014 - Castigar o jogador MARCO ANDRÉ SILVA SOARES PINTO, licença n.º 96590, 
da Associação Cultural e Recreativa Vale de Cambra, com a pena de TRÊS MESES DE 
SUSPENSÃO, a contar de 19.Jan.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º e do n.º 2 do art.º 48º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1424 que em 19.Jan.14, o Vale Cambra e 
o Galitos disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.079-2013/2014 - Castigar o treinador RUBEN MIGUEL VALENTE DIAS CARVALHO, licença n.º 
3690, do Illiabum Clube, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 26.Jan.14, ao 
abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2216 que 
em 25.Jan.14, o Illiabum e o Sangalhos disputaram para o Campeonato Nacional da II Divisão 
Feminina. 
 
P.080-2013/2014 - Castigar o secionista ANTÓNIO MARCOS MARTINS GUERRA LIBERAL, licença 
n.º 8174, da Associação Desportiva e Cultural Escola Preparatória Diogo Cão, com a pena de 
QUATRO JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 26.Jan.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º  e do n.º 
2 do art.º 50º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2937 que em 25.Jan.14, 
a Diogo Cão e o CD Póvoa disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
 
 
 
 
LISBOA, 04 DE FEVEREIRO DE 2014. 
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